

市政协党组理论学习中心组 举行2024年第6次集中学习

本报讯(记者 申正勇)7月9日,市政协党组理论学习中心组举行2024年第6次集中学习,深入学习领会习近平总书记关于金融工作的重要论述,全面学习贯彻新修订的《中国共产党纪律处分条例》。

市政协党组书记、主席申璋主持会议并讲话。

会上,组织学习了《中华人民共和国网络安全法》《中华人民共和国环境保护法》。会议传达学习了习近平总书记在中共中央政治局第十五次集体学习时的重要讲话精神、中央金融工作会议会议精神,学习了《习近平著作选读》第一卷中的部分内容。

会议强调,要培养金融思维,发挥政协优势,围绕推动产业发展、解决融资难题、防范化解债务风险等深入调查研究,积极建言献策;要进一步强化纪律意识,加强自我约束,强化监督考核,坚持从严管理与正向激励相结合,推动党纪学习教育落地见效;市政协要加强对县政协的指导,进一步做好坝坝协商工作。

会上,胡建普等同志围绕学习主题作了交流发言。彭亮、杨淞、雷贤慧参加学习。

巧家花椒迎丰收 椒农采摘忙

本报讯(通讯员 姜连聪)椒香四溢、沁人心脾。眼下,巧家县大寨镇海口社区国平种植农民专业合作社猫猫花椒示范基地的花椒进入采摘期,漫山遍野的花椒郁郁葱葱,颗颗饱满的花椒压弯了枝头。

笔者在基地看到,工人三五成群,剪下硕果累累的花椒枝条,小心翼翼地把枝条搬运到烤房进行烘烤,现场一派繁忙景象。近年来,巧家县在海拔2100米以下地区发展青花椒产业,并以花椒提质增效为切入点,以修枝整形、平衡施肥为主要措施,提高花椒品质、产量,降低采摘成本,进一步提高了花椒产业效益。近3年来,巧家县花椒种植面积稳定在32万亩,花椒树已成为老百姓增收致富的“摇钱树”。

彝良开展违法占用 消防通道整治行动

本报讯(通讯员 王中胤)为切实加强消防通道管理,有效解决违法占用堵塞消防通道问题,7月8日晚,彝良县消防救援大队、公安局交警大队、城市管理综合执法局等部门联合开展违法占用消防通道整治行动。

行动中,联合执法组深入县城西正街、江韵豪庭住宅小区等人员密集场所,重点对消防通道内是否违法停放车辆,是否违规设置固定障碍物,是否私自搭建构筑物或摆摊设点影响消防车通行等情况进行了详细检查。针对检查中发现的部分车辆违规占用、堵塞消防通道的行为,执法人员依法拍照取证,对于无法联系到车主的车辆,执法人员依法进行拖移处理。

此次整治行动,共查处违法占用消防通道10余起,有效打击了违法占用消防通道的行为,增强了群众的消防安全意识。

法治昭通 天天说法

娱乐场所 能否准许未成年人进入?

【有事要问】娱乐场所能否准许未成年人进入?

【身边案例】执法人员在检查过程中发现某娱乐场所包厢内有3名未成年人在消费。经查,该娱乐场所所在未核核对消费者是否属于未成年人的情况下,允许其进入。请问,娱乐场所能否允许未成年人进入?

【律师解答】《中华人民共和国未成年人保护法》规定,营业性歌舞娱乐场所、酒吧、互联网上网服务营业场所等不适宜未成年人活动场所的经营者,不得允许未成年人进入;游艺娱乐场所设置的电子游戏设备,除国家法定节假日外,不得向未成年人提供。

昭通市司法局 审核
云南意衡律师事务所 供稿

公告

2012年4月9日,绥江县防震减灾局与重庆群洲实业(集团)有限公司签订《绥江县防震减灾局仰天窝地震台场平工程建设合同》,现工程已建设完成,并于2016年12月15日完成工程结算审计。工程审定金额为729160.09元,截至2017年1月16日,绥江县防震减灾局共支付仰天窝地震台场平工程施工工程款662000元,尚有67160.09元未支付,由于之前与我单位联系的重庆群洲实业(集团)有限公司云南分公司已注销,经多方联系,无法完成尾款支付,现登报公告,公告有效期为3个月(2024年7月10日至2024年10月9日),如公告期满,仍无单位或法人申领,则该笔欠款视为清偿。

联系人:张强
联系电话:0870-7622389、13887032607
特此公告

绥江县防震减灾局
2024年7月10日

昭通古城修缮复建如火如荼



本报讯(记者 陈允琪 田朝艳 罗丹文/图)近日,记者在昭阳中心城区古城片区看到,北正街、陡街两条街道的改造正在有序进行;在迟家大院门口,工人正忙着搭建临时脚手架;广东会馆和李氏支祠两地的修缮复建工作如火如荼,项目经理、现场监理和工人各司其职,全力确保项目建设如期完成。

威信暖心服务聚童心

本报讯(通讯员 鲁丽 王海夏沁)近日,笔者走进威信县扎西镇龙溪社区的“儿童之家”看见,孩子们排起长队,依次签到进入教室,在志愿者的关爱、陪伴、辅导下,孩子们将在这里度过一个安全、健康、快乐的假期。

“我年纪大了,辅导不了孩子。在这里,老师辅导得比较好,孩子们玩得比较开心,我们很放心。”有了“儿童之家”,社区居民陶占华再也不用为辅导孩子写作业而发愁了。

为培养孩子们的独立能力,在志愿者的带领下,孩子们一手举着馄饨皮,一手用筷子夹取馅,虽然动作略显笨拙,但包出的馄饨有模有样,成功后的兴奋在一双双小脸上展现。当热气腾腾的馄饨端上来时,孩子们欢呼雀跃,吃得津津有味。

“今天,为期30天的暑期托管班正式开班,我们将带领学生开展体育活动、做暑假作业、练字、阅读、唱红歌、听红色故事,以此来丰富孩子们的暑假生活。”志愿者黄云芳介绍道。

龙溪社区是威信县内最大的易地搬迁安置社区,安置了该县9个乡镇的878户搬迁群众。目前,该社区有135名儿童留守在家。这些孩子的父母均外出务工,他们的生活多由爷爷奶奶照顾,但在学业辅导方面,他们的爷爷奶奶却无法提供支持。2018年底,龙溪社区围绕“一小”需求,建立“儿童之家”,把关爱“一小”作为提升社区居民幸福指数的重要民生工程来抓,以儿童需求为导向,依托党群服务中心、新时代文明实践站、联合家、校、社区等多方力量,定期开展爱心课堂、作业辅导、关爱服务等活动,通过活动的开展把“儿童之家”打造成了孩子们的兴趣乐园、学习乐园、生活乐园,为辖区儿童的健康成长搭建了平台。

威信县现有17320名留守儿童,为了让孩子们活动有家、有人陪伴、有人关爱,威信县依托社区党员活动室、青少年活动中心、农家书屋等场所建成11个示范型“儿童之家”,把暖心服务做到群众“家门口”。



云南出入境边防检查总站木康边境检查站副站长郑兆瑞——

扎根边疆的缉毒先锋

◆云南日报记者 邓清文
通讯员 谢丽勤 李阔

清晨,德宏木康边境检查站副站长郑兆瑞早早起床穿上执勤服,带上警用八件套,带领执勤组走向执勤场,开始了一天公开查缉工作。

作为一名有21年缉毒经验的警察,郑兆瑞累计破获毒品案件850余起,缴获各类毒品500余公斤,荣立2次一等功、2次二等功、7次三等功,先后获得“全国优秀共产党员”“全国特级优秀人民警察”、第五届“十大边防卫士”等荣誉。

苦练本领 查缉新兵变身业务能手

“我志愿加入中国共产党……”坚决同贩毒分子斗争到底,多查一克毒品,让人民群众少受一分危害!这是郑兆瑞写在入党申请书中的话。21年来,郑兆瑞坚持用实际行动践行初心使命、履行诺言。

“当时太紧张了,‘请出示证件’的标准用语都忘说了。”回想起第一次执行公开查缉任务时的局促,郑兆瑞记忆犹新。初遇挫折的他并没有放弃,而是努力跟随战友学习查缉实战技巧,白天钻车底盘、爬车顶、搬货物……晚上自觉加强理论知识学习,向老同志讨教疑难问题。

多年来,在一次次敬礼、弯腰、搬运货物工作中,郑兆瑞查缉技术突飞猛进,并练就了一双“火眼金睛”。不管贩毒分子的伪装有多精

密、多巧妙,他总能从蛛丝马迹中发现问题。

2015年7月20日,郑兆瑞在对一辆由保山开往芒市的大货车开展查缉时,他敏锐地闻到了一股“醋酸”气味,随后他立即打开货车篷布进行检查,从该货车上当场查获易制毒化学品18.8吨,一举查获了该站最大的一起走私易制毒化学物品案。

面对近年来贩毒分子藏毒运毒手段不断翻新,大宗毒品贩运路线转移、运毒方式更加隐秘等挑战,郑兆瑞积极向该站党支部建言献策,通过探索“智慧二线边境检查站”转型建设,推行“一站多点”“流动查缉”等二线查缉模式,推广物流寄递业实名制等举措,关注每一处细节末节,屡获战果,捷报频传。

工作中,郑兆瑞习惯把每天查缉过程中遇到的所见所闻记下来,包括边境地区民俗风情、每月毒情形势分析、季节性物流通情况、货物流量变化等,这些素材慢慢演变成他的“大数据”分析库。

日复一日摸索,年复一年坚守。郑兆瑞整理出的10多本查缉日记已成为战友追捧的“缉毒宝典”,他总结的体内藏毒研判法、货车查缉法、吸毒人员判定法等8种查缉手法已被编入《毒品查缉教程》,成为全国公开查缉的示范教科书。

勇担重任 带领团队争做缉毒先锋

2020年,木康边境检查站组建“物管中队”,严厉打击利用寄递物流渠道的违法犯罪。郑兆瑞主动请缨带队,每日在成千上万的包裹中一干就是八九个小时。

2020年6月8日,郑兆瑞从发往全国各地的上千份快递货单上发现线索,并从一件发往湖南的茶叶桶内查获冰毒3.7公斤,后循线侦查和延伸侦办,在犯罪嫌疑人邓某的出租房和轿车内查获冰毒44.7公斤,海洛因11.69公斤,成功斩断一条物流贩毒链条。

面对移民管理队伍职业化专业化新挑战,郑兆瑞申请前往边境派出所学习执法办案业务知识,提升自身能力素质,参与延伸破获特大组织运送他人偷越国(边)境犯罪团伙,抓获犯罪嫌疑人60余人。

在繁重的边境管控任务中,郑兆瑞全力投入打击跨境违法犯罪工作,缴获毒品50余公斤,查获走私案件80余起,查获偷渡回流人员102人。2021年9月,因工作成绩突出,他被提拔为木康边境检查站副站长。

作为在该站工作时间最长、参与查获毒品最多、抓获犯罪分子最多、立功受奖最多的“缉毒兵王”,郑兆瑞用自己的一言一行激励着身边的民警,不仅主动向同事传授缉毒经验,还用自身故事

文化中国行

成修缮复建后,将再现古城繁华,彰显古城生机。

北正街和陡街两条街道的风貌改造是北正街历史文化街区建设的重要组成部分,项目估算投资5200万元,主要分为地下和地上两个部分,地下部分实施给排水、电力通信、燃气等地下管网改造和条石路面铺装;地上部分实施临街建筑控高、外立面风貌改造以及绿化、照明等景观提升工程。“前期,我们选取了4个商铺进行样品打造和方案比选。目前,北正街和陡街两条历史文化街道的风貌改造是按照比选后的方案进行的,效果非常不错。街区内还会增加绿化面积,增设休闲座椅等设施。相信改造完成后会吸引更多市民和游客前来休闲游玩。”施工方项目经理田朝阳介绍道。

据了解,自古城保护重点项目推进以来,我市各级各部门充分认识古城保护对彰显昭通厚重的历史文化,促进产业发展、增进民生福祉的重大意义和作用,坚持在保护中发展,在发展中保护。下一步,各级各部门将以完善高效的工作机制,紧盯建设目标和任务,倒排工期,压实责任,确保按时完成各项工作任务。

以交通促交融

过云松

前不久,长三角首次开行上海—上海虹桥环线高铁列车。这条长三角超级环线高铁连通苏州、常州、南京、合肥、黄山、杭州、嘉兴等地的21座车站,连接黄山、九华山、千岛湖等多个风景名胜,单向行程超过1200公里,将沪苏浙皖三省一市连成一个“圈”。

交通运输一头连着生产,一头连着生活,影响着人们的生产生活方式。长三角超级环线高铁开行后,区域内铁路线与区域外主干线无缝衔接,更加便利长三角内外铁路联动,给旅客增加了更为便捷的出行选择。实践证明,更好实现“人享其行、物畅其流”,既能让发展动能更足,也能让群众获得感更强。



滩头乡书法协会 关于拟启动清算程序、 办理注销登记的公告

滩头乡书法协会(统一社会信用代码:515306230569657417),因长期未运营,现启动清算程序,办理注销登记。按照滩头乡书法协会章程规定,召开理事会及会员代表大会进行了表决,现拟启动清算程序、办理注销登记事项进行公告。本协会或理事对此有异议的,请于本公告发布之日起45日内向本协会反馈。逾期未有反馈的,本协会将正式启动清算程序。

法定代表人:吴安贵
联系电话:15308703391
滩头乡书法协会
2024年7月10日

登报声明

产权人周世根将位于昭通市昭阳区西街133号附10号房屋租赁给张兴才使用,现经双方协商一致同意解除之前签订的租房合同。特此声明。

登报作废

聂武不慎遗失道路运输经营许可证正本,证号:530602018174;车牌号:云C32466。特登报作废。

登报作废

张朝芬不慎遗失道路运输证,证号:530625789851;车牌号:云CT3431。特登报作废。

登报作废

昭通市穆青公益服务中心不慎遗失事业单位法人证书正本,统一社会信用代码:52530600MJT309384L;有效期:自2016年8月24日至2024年8月24日。特登报作废。

遗失声明

董浩然不慎遗失机动车驾驶证,证号:522427199412282013。特登报声明。

遗失声明

马树不慎遗失机动车驾驶证,证号:532101199106264214。特登报声明。

登报作废

中国共产党威信县纪律检查委员会不慎遗失在中国农业银行股份有限公司威信县支行营业室办理的开户许可证,核准号:J7351000002707;账号:239701040008746;编号:731001732427。特登报作废。

登报作废

昭通市昭阳区擎鼎汽车服务有限公司不慎遗失道路运输经营许可证副本,证号:530600002218。特登报作废。

登报作废

昭通红道农业发展有限公司不慎遗失预留在中国建设银行股份有限公司昭通昭阳支行的公章1枚,字样:昭通红道农业发展有限公司。特登报作废。

广告